

СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА
ГОДИШЊИ ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ
31. децембар 2023. Године
Извештај независног ревизора

Београд, 29. април 2024. године

С А Д Р Ж А Ј

Извештај независног ревизора	3-5
Годишњи финансијски извештај	
I Општи подаци о Политичком субјекту	
II Приходи политичког субјекта	
III Расходи политичког субјекта	
IV Имовина, капитал и обавезе политичког субјекта	
V Кредити и зајмови Политичког субјекта	

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА

Извештај о ревизији финансијских извештаја

Мишљење ревизора

Извршили смо ревизију приложеног финансијског извештаја на обрасцу И-1 политичког субјекта "Српска Напредна Странка", Београд (у даљем тексту "Политички субјект"), који обухвата опште податке, имовину, капитал и обавезе са стањем на дан 31. децембра 2023. године, приходе политичког субјекта и расходе политичког субјекта за годину која се завршава на тај дан. Годишњи финансијски извештај је припремљен у складу са захтевима Закона о финансирању политичких активности (Сл. Гласник РС бр. 14/2022), у форми и садржини прописаној одредбама Правилника о евиденцијама и извештајима политичког субјекта (Сл. Гласник РС бр. 23/2022) донетог од стране Агенције за спречавање корупције.

По нашем мишљењу, годишњи финансијски извештај који је исказан на обрасцу И-1 истинито и објективно, по свим материјално значајним питањима, приказује имовину, капитал и обавезе Политичког субјекта "Српска Напредна Странка", Београд, на дан 31. децембра 2023. године, као и њене приходе и расходе за годину која се завршава на тај дан, у складу са Законом о финансирању политичких активности, Правилником о евиденцијама и извештајима политичког субјекта и рачуноводственим прописима Републике Србије.

Основ за мишљење

Ревизију смо извршили у складу са Законом о ревизији и стандардима ревизије применљивим у Републици Србији. Наша одговорност у складу са тим прописима је ближе описана у делу нашег извештаја Одговорност ревизора за ревизију појединачних финансијских извештаја. Ми смо независни у односу на Политички субјект у складу са Кодексом етике за професионалне рачуновође издатим од стране Одбора за етичке стандарде за рачуновође (укључујући "Међународне стандарде независности") („ИЕСБА Кодекса“), заједно са етичким захтевима који су релевантни за нашу ревизију појединачних финансијских извештаја у Републици Србији, где смо ми испунили друге наше етичке одговорности у складу са овим захтевима и "ИЕСБА Кодексом". Сматрамо да су ревизорски докази које смо прибавили довољни и одговарајући и пружају основ за изражавање нашег мишљења.

Остале информације

Руководство Политичког субјекта је одговорно за остале информације. Остале информације садрже информације укључене у засебан сет финансијских извештаја који обухватају биланс стања, биланс успеха, напомене уз финансијске извештаје и статистички извештај, за годину која се завршава 31. децембра 2023. који је достављен Агенцији за привредне регистре, али не укључују годишње финансијске извештаје и наш

извештај независног ревизора о њима. Наше мишљење о годишњим финансијским извештајима не обухвата остале информације и ми не изражавамо било који облик закључка с изражавањем уверења о њима.

У вези с нашом ревизијом годишњих финансијских извештаја, наша је одговорност прочитати остале информације и на основу тога размотрити јесу ли остале информације значајно противречне годишним финансијским извештајима или нашим сазнањима стеченим у ревизији или се другачије чини да су значајно погрешно приказане. Ако на основу посла који смо обавили, закључимо да постоје значајни погрешни прикази тих осталих информација, од нас се захтева да известимо о тим чињеницама. У том смислу ми немамо ништа за известити.

Одговорности руководства и оних који су задужени за управљање

Руководство Политичког субјекта је одговорно за припрему и истиниту презентацију годишњег финансијског извештаја у складу са одредбама Закона о финансирању политичких активности, Правилника о евиденцијама и извештајима политичког субјекта и са рачуноводственим прописима Републике Србије као и за оне интерне контроле за које одреди да су потребне за припрему годишњег финансијског извештаја који не садржи материјално погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке.

Одговорност ревизора

Наш циљ јесте да стекнемо разумни ниво уверавања да ли финансијски извештаји узети у целини, не садрже материјално значајне грешке, настале било због проневере или због грешака у раду, и да издамо извештај ревизора који садржи наше мишљење. Разуман ниво уверавања је висок степен уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија обављена у складу са Законом о ревизији Републике Србије и стандардима ревизије применљивим у Републици Србији увек открити материјално значајну грешку ако она постоји. Грешке могу настати због проневере или грешке у раду и сматрају се материјално значајним ако се разумно може очекивати да би оне, појединачно или збирно, могле утицати на економске одлуке корисника донете на основу ових појединачних финансијских извештаја.

Као саставни део ревизије у складу са Законом о ревизији Републике Србије и стандардима ревизије применљивим у Републици Србији, ми примењујемо професионално просуђивање и одржавамо професионални скептицизам у току обављања ревизије. Ми такође:

- Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних грешака у појединачним финансијским извештајима, настале било због проневере или због грешака у раду, креирамо и спроводимо ревизорске процедуре као одговор на те ризике, и прибављамо довољне и одговарајуће ревизорске доказе који пружају основ за изражавање нашег мишљења. Ризик да неће бити откривене материјално значајне грешке настале због проневере је већи од оног који се односи на грешке у раду, будући да проневера може укључити удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно приказивање, или избегавање интерних контрола.

- Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију са циљем креирања ревизорских процедура које су одговарајуће за дате околности, али не и у циљу изражавања мишљења о ефективности интерних контрола Политичког субјекта.
- Оцењујемо примереност примењених рачуноводствених политика и разумност рачуноводствених процена и повезаних обелодањивања које је извршило руководство.
- Доносимо закључак о оправданости примене начела сталности пословања као примењене рачуноводствене основе од стране руководства и, на основу прикупљених ревизорских доказа, о томе да ли постоји материјална неизвесност у погледу догађаја или околности који могу значајно довести у питање способност Политичког субјекта да послује у складу са начелом сталности пословања. Ако закључимо да постоји материјална неизвесност, дужни смо да у нашем извештају ревизора скренемо пажњу на релевантна обелодањивања у појединачним финансијским извештајима или, ако таква обелодањивања нису адекватна, да модификујемо наше мишљење. Наши закључци су засновани на ревизорским доказима прикупљеним до датума извештаја ревизора. Међутим, будући догађаји или околности могу утицати да Политички субјект престане да послује у складу са начелом сталности пословања.
- Оцењујемо општу презентацију, структуру и садржај годишњих финансијских извештаја, укључујући и обелодањивања, и да ли финансијски извештаји приказују основне пословне промене и догађаје на начин којим је постигнуто њихово објективно приказивање.
- Саопштавамо руководству, између осталог, питања у вези са планираним обимом и динамиком ревизије и значајним ревизорским налазима, укључујући и било које значајне недостатке у интерним контролама које смо идентификовали у току наше ревизије.

Извештај о другим законским и регулаторним захтевима

На основу извршених ревизорских поступака обављених у току ревизије утврдили смо да су подаци у засебном сету финансијских извештаја који обухватају биланс стања, биланс успеха напомене уз финансијске извештаје и статистички извештај, за 2023. годину који се предају Агенцији за привредне регистре, усклађени са приложеним годишњим финансијским извештајима на Обрасцу И-1 за годину која се завршава на дан 31. децембра 2023. године

Београд, 29.април 2024. године



Др Миливоје Цветиновић
 Лиценцирани овлашћени ревизор

